

证券代码：300096

证券简称：易联众

公告编号：2017-061

## 易联众信息技术股份有限公司

### 关于与深圳市腾讯计算机系统有限公司签订《战略合作框架协议》的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

易联众信息技术股份有限公司（以下简称“公司”或“易联众”）于2017年7月24日披露了《关于与深圳市腾讯计算机系统有限公司签订〈战略合作框架协议〉的公告》，公司与深圳市腾讯计算机系统有限公司（以下简称“腾讯”）签订了《易联众信息技术股份有限公司与深圳市腾讯计算机系统有限公司战略合作框架协议》（以下简称“《战略合作框架协议》”），一致同意推进互联网+人社、互联网+医疗、互联网+医保行业支付的建设，在促进人社行业、医疗行业信息化水平提升和大数据应用，以及优化便民服务等方面开展紧密合作。

近日，公司收到双方签字盖章的《战略合作框架协议》，公司与腾讯均已完成《战略合作框架协议》的签字盖章程序，协议已正式生效，现将协议内容公告如下：

#### 一、 双方签订的协议主要内容

##### （一）合作目标

共同抢占“互联网+”时代的发展先机，营造互联网创新发展良好环境，共同推进互联网+人社、互联网+医疗、互联网+医保行业支付的发展，同时与易联众在全国展开微信医保移动支付业务合作。

##### （二）合作内容

依托腾讯微信、QQ生态、支付能力、丰富的数据基础、成熟的云计算能力以及易联众顶尖的人社、医疗、支付、社保卡、自助终端等行业产品与技术优势，丰富的行业资源。充分整合双方的优势，以“互联网+人社”、“互联网+医疗”、“互联网+医保行业支付”等解决方案为具体结合点，以共同建设领先的“互联网+医保行业支付”体系为目标，开展全方位、深层次的战略合作：

1、全国范围内展开微信医保移动在线支付业务，并共同推进优化、提升人社、

医疗等行业的支付体验。

易联众与腾讯基于各自平台和业务的优势，共同梳理制定微信医保移动支付推广策略与商业模式，首先联手在厦门市打造标杆项目，形成可学习复制的模式，并在全国其他地区复制推广。另外在微信医保移动支付业务合作的基础上，双方在医保异地就医结算、商保理赔支付、医保行业支付体验优化提升等领域开展深入探讨与合作。

## 2、共同展开“互联网+生态医院”业务合作。

以腾讯“互联网+生态医院”方案为出发点，以易联众现有的合作医院为基础，依托易联众优质医疗服务资源，腾讯提供自身在网络社交、腾讯云、移动支付等领域的优势资源，对于目前易联众已经合作的的微信公众号功能，根据医院业务的发展要求，持续创新迭代，不断扩充功能、优化体验、增强功能，以更好的满足用户的服务需求和医院的发展规划。双方共同探索医疗自助服务、医院处方向外部药房流转、医联体建设、商业保险直接赔付等方面的创新应用。基于腾讯微信公众平台，开展在线问诊相关服务。打通院内医生与院外患者之间的沟通渠道，给患者带来更好的线上问诊体验。同时支持将易联众合作的相关医院服务整合入微信“城市服务”入口，为民众提供更丰富的便民公共服务。

## 3、共同进行医疗人工智能方面的合作与探索创新。

基于易联众在医疗领域数据资源以及技术积累，基于腾讯的大数据挖掘以及应用技术方面的优势，双方联合进行医疗大数据、人工智能方面的研究，如医生教学工具、图像识别工具、辅助诊断工具等。

## 4、共同探讨创新业务模式、生态合作模式、创新服务/产品等合作。

基于腾讯对行业发展趋势的深刻理解，以承担支付业务的易联众控股子公司厦门市易联众易惠科技有限公司为试点，探讨采用包括但不限于管理团队辅导、专业运营辅导、业务发展辅导、技术架构辅导、战略投资等方法，指导易联众旗下的专业子公司更好更快地发展。

## 5、融合双方产品能力，打造更好的互联网+人社、互联网+医疗解决方案。

将腾讯各项能力包括但不限于腾讯云、腾讯实名核身、腾讯大数据、腾讯企业通、智能客服等，与易联众的产品，比如自助终端、社保卡、统一支付平台、健康通等产品进行融合，形成更好的互联网+人社、互联网+医疗解决方案，共赢市场。

### （三）合作方式

1、双方按照上述合作内容展开各项具体工作，加快推进具体项目合作，并根据具体项目情况签订合同。

2、双方建立战略合作协调推进小组，组织专门工作团队，负责易联众与腾讯的沟通联络工作。建立常态化工作机制，研究推进战略合作的落实。

3、双方彼此互为重要的合作伙伴。同等条件下，双方均优先选择对方作为合作对象，并互相主动向其他合作伙伴推荐合作。

### （四）双方权利义务

#### 1、腾讯公司

腾讯公司运用微信、微信支付、QQ、腾讯网、腾讯云等互联网平台与媒体资源，为易联众提供平台、技术、运营体系、支付体系、最优支付费率等支持。

#### 2、易联众

依托易联众在医疗领域的专业优势和医院资源，负责合作的试点支持、专业资源、组织协调、监督管理、应用建设。

### （五）附则

本协议自授权代表人签字并加盖公章之日起生效，合作期限 2 年。

## 二、对公司的影响

1、本《战略合作框架协议》的签署有利于公司推进战略规划，促进公司在人社行业、医疗行业信息化水平提升和大数据应用，为社会和公众提供更多样、更便捷、更实惠的民生服务。

2、本《战略合作框架协议》的实施对公司未来的经营有积极影响，但预计对公司 2017 年度的营业收入、净利润等经营业绩和生产经营不构成重大影响，短期内对公司业绩不会产生重大影响。

## 三、重大风险提示

本次签订的《战略合作框架协议》仅为合作意向阶段的战略合作框架文件，协议的付诸实施及实施过程中均存在变动的可能性，具体的实施内容和进度存在不确定性。公司将严格按照《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》以及公司相关规章制度等的规定，根据合作的具

体进展情况，履行相应的决策和审批程序，并依法履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告！

易联众信息技术股份有限公司

董事会

2017年10月18日